



# Страна детства

Газета МБДОУ Тацинского д/с «Колокольчик»

**«Смотри дерево в плодах, а детский сад в делах!»**



День пожилого человека принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца - 1 октября: это торжество имеет международный статус. Кстати, дата выбрана неслучайно: бытует мнение, что старость - это золотое время, осень, как известно, тоже называют золотой порой, поэтому и было решено выделить старшему поколению специальный день в самый разгар осеннего сезона.



праздновать 30-й День пожилого человека по счету. Торжество, как обычно, намечено на 1 октября. Главное целью этого дня является обратить внимание всех обитателей планеты на проблемы и трудности, с которыми сталкиваются люди пожилого возраста. У праздника даже есть свой логотип. Он представляет собой раскрытую ладонь — символ доброты и помощи.



Октябрь 2020 года  
Выпуск № 82

**КРАСНЫЙ ДЕНЬ  
КАЛЕНДАРЯ  
Наши  
ПРАЗДНИКИ И  
РАЗВЛЕЧЕНИЯ**

**С ДНЕМ  
ПОЖИЛОГО  
ЧЕЛОВЕКА!**



Пожилой человек, это вовсе не старый,  
Это значит, он Пожил, мудрость обрёл.  
Просто может быть так... немного усталый,  
Ведь всегда за собой молодёжь вперёд вед.

От души он делился опытом, знанием,  
Помогал нам советом, примером своим  
Так примите от нас «спасибо» с признанием,  
За ваш труд бескорыстный на благо страны!

Этот день отмечает, не только Россия,  
В этот день славим всех, пожилых, мы людей,  
И желаем вам старости только счастливой!  
Быть здоровыми, полными новых идей!

# ***А что у нас?***

## **Формируем культуру пожаробезопасного поведения**

В период с 1 сентября по 25 сентября 2020 года с целью распространения и популяризации знаний о правилах пожарной безопасности среди воспитанников и родителей в нашем детском саду прошел месячник пожарной безопасности «01-спешит на помощь». Педагоги творчески подошли к реализации мероприятий проекта. С детьми были проведены игры-путешествия «Осторожно, электроприбры!», «Безопасное обращение с огнем», «Главное, не паниковать!», «А что если вдруг пожар?»; просмотр презентации: «Пожарная безопасность», дидактические игры ««Если возникает пожар», «Хорошо – плохо», «Опасные предметы – источники пожара», Ребята знакомились с произведениями художественной литературы «Для чего нужна пожарная машина?» Е. А. Алябьева, «Пожар на море» Б. Житкова, «Пожарные собаки» Л. Толстого, «Дядя Стёпа» С. Михалкова. Дошкольята старших групп узнали, что огнетушитель – лучший помощник в первые минуты пожара до приезда профессиональных пожарных. Итогом месячника стало создание лэпбуков во всех возрастных группах и проведение спортивных праздников «01(101,112)-спешит на помощь», подготовленный инструктором по физической культуре.



## **«Дон-мой дом»**



В связи с празднованием 450-летия служения донских казаков Российскому государству в МБДОУ Тацинском д/с «Колокольчик» были проведены открытые занятия согласно тематике региональной программы «Дон-мой дом», разработанной педагогами Тацинского района: «Донские казаки» «Ой, ты, славный батюшка Тихий Дон», «Сказки казаков и казачек» «Откуда Дон берет начало», «Край в котором ты живешь» Ребята знакомились с историей возникновения Донского казачества, народами населяющих «Дикое поле», Куликовской битвой, Дмитрием Донским .с легендами «Про сестер и братьев Дона Ивановича». Дошкольята подготовительной группы совершили путешествие по карте Ростовской области, отмечая уже ранее изученные города и познакомившись с новыми .



Редактор: Храмкова И.М.,

Корреспондент: Чистохалова Т.В.,

Корректор: Адарченко Н.А.

Количество экземпляров: 50 штук

Наш адрес: 347060, Ростовская область,  
ст. Тацинская, пер. Комсомольский 8,  
МБДОУ Тацинский д/с «Колокольчик»